
外来透析患者満足度調査

実施期間：令和５年9月～１０月

回答数：30



男性

64%

女性

33%

未回答

3%

性別

64歳以下

7%

65～74歳

57%

75歳以上

33%

未回答

3%

年齢



0 2 4 6 8 10 12 14 16

医療設備・機器がよい

地域での評判がよい

知人からの紹介

他の医師からの紹介

職員の対応がよい

リハビリが充実している

広告・ホームページを見て

送迎サービスがよい

入院設備がある

その他

未回答

当院をお選びいただいた主な理由をお尋ね

します（〇は複数可）

満足

30%

やや満足

47%

やや不満

10%

未回答

13%

掲示物はわかりやすいですか



満足

53%
やや満足

37%

やや不満

3%

未回答

7%

清掃は行きとどいていますか

満足

44%

やや満足

37%

やや不満

13%

不満

3%

未回答

3%

透析室内は過ごしやすいですか



満足

20%

やや満足

57%

やや不満

17%

不満

3%

未回答

3%

室温は快適ですか

満足

56%

やや満足

27%

やや不満

3%
不満

7%

未回答

7%

態度、対応は丁寧ですか



満足

60%

やや満足

27%

やや不満

7%

不満

3%

未回答

3%

笑顔で対応していますか

満足

67%

やや満足

27%

やや不満

3%

不満

0%

未回答

3%

身だしなみは清潔で好感が持てますか



満足

60%

やや満足

27%

やや不満

3% 不満

7%

未回答

3%

言葉使いは適切ですか

満足

53%

やや満足

27%

やや不満

6%

不満

7%

未回答

7%

声の大きさは適切ですか



満足

43%

やや満足

36%

やや不満

7%

不満

7%

未回答

7%

足音や環境音は適切ですか

満足

47%

やや満足

40%

やや不満

0%
不満

10%

未回答

3%

質問や相談はしやすいですか



満足

37%

やや満足

50%

やや不満

10%

不満

0%

未回答

3%

説明や案内はわかりやすいですか

満足

46%

やや満足

37%

やや不満

3%
不満

7%

未回答

7%

プライバシー保護への配慮はされていますか



満足

46%

やや満足

37%

やや不満

3%
不満

7%

未回答

7%

気遣いがありますか

満足

33%

やや満足

37%

やや不満

0%

不満

0%

未回答

30%

送迎スタッフの対応はいかがですか



満足

40%

やや満足

47%

やや不満

3%

不満

3%
未回答

7%

穿刺までの待ち時間は許容できる範囲ですか

満足

56%

やや満足

30%

やや不満

7%

不満

0%

未回答

7%

感染対策は配慮されていますか



満足

54%やや満足

33%

やや不満

10%

不満

0%

未回答

3%

医師からの病状や治療の説明は

分かりやすいですか
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